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Jelentős Megtakarítás az iskolának – pozitív példa a diákoknak
A Tabi Takáts Gyula Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola az egyik nyertese annak az Európai Unió által támogatott projektnek, amelynek célja „Tab Város egyes közintézményeinek energetikai korszerűsítése” volt. Már az idei télen érzékelhető volt a beruházás haszna, fele annyit kellett fizetni az iskolában a fűtésre, mint az előző években – mondja Csizmadia Nándor igazgató. Ennél is jelentősebb pozitív hatása volt a diákok gondolkodására, akik közelről tapasztalhatják, hogy milyen előnyei vannak egy környezettudatos fejlesztésnek.
„A gyerekek látják, hogy olyan megújuló energiaforrást használunk, mint a Nap” – teszi hozzá az igazgató. „Kérjük is őket arra, hogy ha később döntési helyzetbe kerülnek, akkor az ilyen megújuló energiákat válasszák.” 
A napkollektorok már télen is jelentős megtakarítást tettek lehetővé, de egy hűvösebb tavaszi napon is ötven fokra felmelegítették az ezerliteres puffertartályt, és ezzel biztosítani tudták a teljes meleg víz ellátást.
A 2700 négyzetméteres iskolában az energiatakarékosság jegyében a 20 éves kazánokat is lecserélték.

„Két kondenzációs kazánt építettek be, ezek jóval kevesebbet fogyasztanak” – folytatja az igazgató. „A korszerűsítés előtt egy téli hónapban átlagosan másfél millió forintba került az iskola fűtése, ez most lecsökkent hat-hétszázezer forintra” – teszi hozzá Csizmadia Nándor. 
A fűtőrendszer korszerűsítése mellett közel nyolc hónap alatt leszigetelték az épületet, kicserélték a nyílászárókat, valamint újak a világítótestek is mind a 14 tanteremben.
„Mindez jelentősen növelte a diákok komfortérzetét is.” – mondja az igazgató. „Korábban nem tudtunk például azonos hőmérsékletet biztosítani az épületben, most az aulában, a tantermekben és mindenhol a téli időszakban is 21 fok, tehát ideális volt a hőmérséklet.”

